



фараон31

<b>1. Назначение</b>	<b>2</b>
<b>2. Устройство и принцип действия</b>	<b>2</b>
<b>3. Подготовка к работе и эксплуатация</b>	<b>3</b>
<b>4. Технические характеристики</b>	<b>8</b>
<b>5. Гарантии изготовителя</b>	<b>9</b>
<b>6. Свидетельство о приёмке и гарантийный талон</b>	<b>10</b>
<b>7. Главные вопросы и ответы</b>	<b>11</b>

## **1. Назначение**

Прибор «Фараон-31» применяется в жилых и производственных помещениях для персональной защиты людей от вредного воздействия электромагнитных полей и излучений искусственного происхождения, создаваемых промышленной и бытовой электро- и радиоаппаратурой, средствами связи, электротранспортом, линиями электропередачи, трансформаторными подстанциями и пр.

## **2. Устройство и принцип действия**

Прибор выполнен в виде брелока и имеет:

- ◆ четыре светодиодных индикатора режима работы и состояния аккумулятора;
- ◆ кнопку выбора режима работы;
- ◆ разъём mini-USB для питания и заряда аккумулятора от порта USB компьютера или сетевого зарядного устройства.

Прибор представляет собой генератор пульсирующего магнитного поля с регулируемыми параметрами, воспроизводящий природные колебания магнитного поля Земли (так называемые волны Шумана).

Формируемое прибором магнитное поле в радиусе до 2 метров обеспечивает положительное энерго-информационное воздействие на иммунную систему человека, снижая тем самым вредное воздействие искусственных электромагнитных полей. Прибор не влияет на уровень существующих искусственных электромагнитных полей и не мешает работе других электронных устройств.

### **3. Подготовка к работе и эксплуатация**

***Внимательно прочтайте требования безопасности  
и указания по правилам использования!***

#### **3.1. Требования безопасности**

- ◆ людям, использующим кардиостимуляторы, необходимо носить прибор защиты "Фараон-31" в кармане одежды на расстоянии не менее 30 см. от кардиостимулятора, а также проконсультироваться с врачами, устанавливающими кардиостимулятор;

- ◆ прибор не должен подвергаться воздействию капель или брызг, а также воздействию открытого пламени.

### **3.2. Включение прибора и выбор режима работы.**

Прибор «Фараон-31» имеет 3 режима работы с различной амплитудой магнитного поля, имеющие радиус действия примерно 0,5, 1 и 2 метра соответственно. С увеличением номера радиус возрастает.

Каждый из трёх режимов имеет светодиодный индикатор своего цвета: 1-ый режим (радиус около 0,5м) – синий; 2-ой режим (радиус около 1м) – зелёный; 3-ий режим (радиус около 2м) – жёлтый. Индикаторы расположены на боковой стороне прибора и имеют маркировку в виде цветных точек на лицевой стороне прибора.

Нажатиями кнопки “Режим” прибор переводится последовательно в состояние “Выкл-Режим1-Режим2-Режим3-Выкл”.

Прибор выключен, если отсутствуют какие-либо световые сигналы на боковой стороне корпуса.

При выключенном приборе и нормально заряженном аккумуляторе,

после кратковременного нажатия кнопки “Режим”, на 2 секунды загорится синий светодиод, который затем погаснет и начнёт вырабатывать короткие вспышки один раз в две секунды. Вспышки синего цвета сигнализируют о работе прибора в “режиме 1”.

Повторное нажатие кнопки “Режим” приведёт к тому, что на 2 секунды загорится зелёный светодиод, который затем погаснет и начнёт вырабатывать короткие вспышки один раз в две секунды. Вспышки зелёного цвета сигнализируют о работе прибора в “режиме 2”.

Следующее нажатие кнопки “Режим” приведёт к тому, что на 2 секунды загорится жёлтый светодиод, который затем погаснет и начнёт вырабатывать короткие вспышки один раз в две секунды. Вспышки жёлтого цвета сигнализируют о работе прибора в “режиме 3”.

Ещё одно нажатие кнопки “Режим” приведёт к выключению прибора. При этом все светодиоды погаснут.

Сигнализация степени разряда аккумулятора осуществляется светодиодом красного цвета.

Однократная вспышка красного цвета раз в 2 секунды сигнализирует об уровне заряда менее 20%. В таком состоянии прибор может работать несколько дней.

Двойная вспышка красного светодиода раз в 2 секунды сигнализирует об уровне заряда менее 10%. **Рекомендуется провести зарядку!**

При полном разряде аккумулятора прибор выключается самостоятельно. При этом все светодиоды гаснут.

Попытка включить прибор с полностью разряженным аккумулятором нажатием кнопки “Режим” приведёт к тому, что на 2 секунды загорится красный светодиод, который затем погаснет, а прибор останется в выключенном состоянии. **Требуется срочно провести зарядку!**

### **3.3. Правила эксплуатации.**

Для эффективной защиты от электромагнитных полей и излучений искусственного происхождения в производственных помещениях прибор может находиться во включенном состоянии в течение всего рабочего

дня, в жилых помещениях – при работе компьютеров, телевизоров, микроволновых печей, радиотелефонов и другой бытовой техники, во время поездки на электротранспорте, а также во время сна.

Носить включенный прибор можно в кармане одежды, на ремне, на груди в виде кулона, в сумочке и пр.

Учитывая то, что чувствительность людей к защитному полю прибора могут сильно отличаться, для достижения максимального комфорта следует выбирать режим работы индивидуально, начиная с минимального (режим 1, цвет - синий).

### **3.4. Зарядка аккумулятора.**

Для зарядки разряженного аккумулятора подключите прибор “Фараон-31” к USB-порту компьютера или сетевому зарядному устройству Ritmix RM-005 с помощью кабеля, входящего в комплект поставки.

При этом загорится синий и жёлтый светодиоды. Время зарядки полностью разряженного аккумулятора около 1,5 часов. По окончании заряда жёлтый светодиод погаснет и загорится зелёный светодиод.

Во время зарядки прибор может использоваться в рабочих режимах.

При этом вспышки соответствующих светодиодов будут заметны на фоне постоянного свечения индикаторов заряда.

#### 4. Технические характеристики

Радиус действия защитного поля	до 2 метров
Электропитание	Li-ion аккумулятор
Число циклов заряда	не менее 300
Диапазон рабочих температур	0С...+45С
Срок службы	10 лет
Габаритные размеры	55x15 мм
Масса прибора	не более 27 г.

## **5. Гарантии изготовителя**

5.1. Гарантийный срок – 18 месяцев со дня покупки прибора при соблюдении условий и правил эксплуатации, а также предъявлении гарантийного талона.

5.2. Все недостатки, связанные с дефектами материала и производства, во время гарантийного срока устраняются изготовителем бесплатно. Изготовитель оставляет за собой право ремонтировать или заменять неисправные детали, либо обменивать прибор. Заменённые детали переходят в собственность изготовителя.

5.3. Гарантийные обязательства прекращаются в случаях:

- ◆ Вскрытия изделия для самостоятельного ремонта;
- ◆ Наличия механических повреждений или признаков падения;
- ◆ Попадания влаги внутрь корпуса.

5.4. По истечении гарантийного срока эксплуатации ремонт осуществляется по отдельному договору между потребителем и предприятием-изготовителем.

## **6. Свидетельство о приёмке и гарантийный талон**

Прибор защиты от электромагнитных излучений «Фараон-31» соответствует ТУ 6349-002-99719371-2010 и признан годным к эксплуатации.

Заводской номер

Дата продажи

ОТК

Отметка продавца

Изготовитель: **ООО «ТриРо»** ОГРН 5077746441504

**Москва +7 (495) 643-4824 ww.triro.ru**

Сведения о гарантийных и послегарантийных ремонтах

Дата	Вид ремонта	Описание дефекта	Перечень работ

## **7. Главные вопросы и ответы.**

### **1. Чем подтверждена безопасность прибора?**

Бытовые приборы безопасны, если уровень их собственного электромагнитного излучения не превышает предельно-допустимых значений, установленных на основании современных научных представлений в действующей нормативной документации СанПин 2.2.4 1191-03 и других документах.

Прибор «Фараон-31» соответствует всем требованиям безопасности по ГОСТ Р МЭК 60065-2005 и на рабочем расстоянии от себя создаёт сверхслабое магнитное поле, уровень которого не превышает установленных норм.

## **2. Опасны ли искусственные электромагнитные излучения как внешний физический фактор?**

Длительное воздействие искусственных электромагнитных излучений серьезно ухудшает здоровье. Эпидемиологи установили, что раковые заболевания чаще встречаются среди людей, проживающих в непосредственной близости от источников сильных электромагнитных полей, таких, например, как высоковольтные линии электропередачи. Было доказано, также, влияние электромагнитных полей на выработку шишковидной железой мелатонина, гормона, играющего важную роль в иммунной системе.

Хаотичная энергия искусственных электромагнитных полей, - эта своего рода электромагнитная грязь, - действует с огромной разрушительной силой на биоэлектромагнитное поле нашего тела, в пределах которого миллионы неуловимых электрических импульсов должны балансировать и регулировать деятельность каждой живой клетки.

### **3. Что такие волны Шумана?**

Волнами (резонансом) Шумана называется явление образования стоячих электромагнитных волн низких и сверхнизких частот между поверхностью Земли и ионосферой.

Земля и её ионосфера образуют гигантский сферический резонатор. Если возникшая в этой среде электромагнитная волна после огибания земного шара снова совпадает с собственной амплитудой (входит в резонанс), то она может существовать долгое время.

В таком резонаторе хорошо распространяются волны с резонансами на частотах около 8; 14; 26 и 32 Гц (называемые сегодня волнами Шумана), практически совпадающие с частотами альфа и бета ритмов головного мозга человека.

### **4. Защищены ли те, кто находятся в зоне действия прибора, но в соседнем помещении?**

Да. Для магнитного поля с частотой около 8 Гц стены здания преградой не являются.

## **5. В чем заключается принцип действия приборов защиты от электромагнитных излучений «Фараон»?**

Приборы «Фараон» представляют собой электронные генераторы волн Шумана - магнитного поля с частотой около 8 Гц, которая является частотой наиболее интенсивных природных пульсаций магнитного поля Земли и альфа ритма головного мозга человека.

Исследования показали, что пульсирующее с указанной частотой магнитное поле Земли служит "опорным" сигналом для шишковидной железы, расположенной в головном мозге человека.

Шишковидная железа, в свою очередь, обеспечивает согласованную (когерентную) работу всей эндокринной системы организма человека, а также вырабатывает антистрессовый гормон "спокойствия" - мелатонин.

Под действием стремительно нарастающего "электронного смога" организм современного жителя нашей планеты, не "улавливая" природных "опорных" частот, постоянно включает механизмы адаптации. В результате этого истощаются жизненные силы, происходит рассогласование функциональных систем организма, развиваются

патологические процессы, наступает заболевание.

При попадании человека в зону действия включенного прибора происходит положительное энерго-информационное воздействие на иммунную систему, обеспечивается согласованное протекание всех процессов, гармонизация систем человека и освобождение его от структурных рассогласований и дисбаланса энергий.

## **6. Убирают ли приборы собственно электромагнитные излучения?**

Нет. Электромагнитные излучения остаются. Но при включенном приборе организм снижает восприятие этих излучений в качестве патогенных и начинает функционировать с естественным земным ритмом. Это означает, что организм человека в значительно меньшей мере реагирует на излучение компьютера, телевизора, радиотелефона и прочих источников искусственных электромагнитных полей, вызывавших ранее стресс, слабость, заболевания...

## **7. Существуют ли другие приборы защиты от патогенных излучений?**

Конечно да. В различных странах на сегодняшний день подано порядка нескольких сот заявок на изобретения, помогающие, к примеру, нейтрализовать геопатогенные зоны и излучение компьютеров и телевизоров.

Эти изобретения можно классифицировать следующим образом:

1. Поглощающие материалы (синтетические пленки, воск, войлок, бумага и т.п.);
2. Отражающие материалы (металлическая сетка или фольга, на изолирующих подложках из синтетических материалов);
3. Защитная одежда (ткани с включением в них металлических нитей);
4. Проводники различных форм со свойствами антенн (браслеты, пояса, колье и т.д.);
5. Дифракционные решетки разных типов;

6. Отклоняющие устройства (металлические изделия без покрытий и в изоляторах);
7. Различные резонаторы (спирали, конусы, пирамиды);
8. Генераторы электромагнитных импульсов.

Наши изделия относятся к классу генераторов пульсирующего магнитного поля.

## **8. Сколько долго и в каких режимах надо использовать приборы защиты? Когда начинают проявляться результаты?**

Процесс очистки, настройки и воссоздания биоэнергетического поля человека, приведение его организма в когерентный (согласованный) режим работы происходит относительно быстро, что однозначно регистрируется соответствующей медицинской диагностической аппаратурой (например, ГРВ Кирлиана и др.).

Примерно 15% пользователей в состоянии это почувствовать сразу же или по истечении нескольких часов. Они отмечают возникновение состояния более сбалансированной энергетики, возрастание жизненной

сили.

Другим пользователям необходимо от нескольких дней до двух недель для того, чтобы зарегистрировать какое-либо впечатление. Может и не наступить каких-либо субъективных ощущений. Попробуйте пользоваться прибором в течение двух недель, а потом сделайте перерыв на пять дней. Вы должны заметить разницу.

Известно, что пока функция какого-либо органа нарушена, порог его восприимчивости снижен, и он чувствителен даже к сверхмалым дозам воздействия, избирательно влияющего на его состояние. Но как только функция органа нормализуется, порог восприятия внешних влияний повышается, воздействие само по себе прекращается. И нет никаких побочных эффектов, связанных с передозировкой воздействия.

А основной результат здесь один: тот, кто пользуется прибором, обеспечивает себе существование в естественной электромагнитной среде обитания, обеспечивает оптимальное функционирование своего организма, окруженного искусственными электромагнитными полями.



Для заметок

